

开栏的话

为大力弘扬劳模精神和工匠精神,了解劳模事迹,感受劳模风采,在全社会形成尊敬劳模、学习劳模、争做劳模的良好社会风尚,在“五一”劳动节到来之际,县总工会、县融媒体中心联合开办《弘扬劳模精神 展示劳模风采》专栏,宣传先进模范事迹,激发全县广大干部群众干事创业的精气神,为助推我县高质量发展凝聚强大力量。今日刊发第一期。



为民服务三十载 平凡岗位守初心

访市劳动模范、前营乡郭湾村党支部书记郭化一

他三十年如一日,不忘初心,无悔坚守,用双脚丈量了村里的每一个角落,挨家挨户听取村民意愿,真正做到了知民心、解民忧。在他的带领下,郭湾村的人居环境和生态文明建设方面发生了巨大的变化,他就是前营乡郭湾村党支部书记郭化一。

郭化一自担任村党支部书记以来,以高度的政治责任感和扎实的工作作风,认真履行职责,在平凡的岗位上干出了不平凡的成绩,为郭湾村的文明生态、文化建设、为民服务等方面作出了积极的贡献,得到了群众的一致好评。

在郭化一的带领下,郭湾村先后硬化道路3000多米、铺设柏油路面1000多米、打通断头路2条、新修下水道4000多米,新装、更换路灯53盏。栽植竹子、月季、海棠等花卉苗木千余棵。

近年来,郭湾村被评为市级卫生村、全县先进基层党组织等荣誉称号。郭化一2021年荣获“宝丰县五一劳动奖章”、2023年荣获“平顶山市劳动模范”称号。

“我作为一名市级劳模,倍感光荣。身为村党支部书记,更加感到责任重大。在今后的工作中,我将‘不忘初心、牢记使命’,继续带领村‘两委’急群众所急、想群众所想,大力发展村集体经济,增加群众收入,实现富民强村目标,为全县人民呈现一个班子强、产业旺、群众富、民风淳、环境靓的大美郭湾。”郭化一说。

(李泊达 文/张克勋 图)

以使命和担当谱写宝丰教育新篇章

——访市劳动模范、宝丰一高党委书记管胜利

近日,记者在宝丰一高校园里,看到了正在与学生亲切交谈的管胜利,师生之间相互尊重、相互关心,彼此关系十分融洽(如图)。

管胜利是中小学正高级教师、省特级教师、省优秀教师、省优秀教育工作者,2023年被评为平顶山市劳动模范,现任宝丰一高党委书记。

在工作中,他敢于担当、积极作为,为实现“让宝丰学子在家门口享受到优质教育”的理想,他在全国各地奔波,积极与知名大学开展合

作,借助名校力量锻造教师队伍,培养优秀学生。在他主导下,宝丰一高建立了院士大讲堂,定期邀请“两院”院士到校讲学,组织教师和学生参加一流大学组织的各类研学活动,不断开拓师生视野。

“管书记每天很忙,但是对于青年教师的成长关怀也是面面俱到。经常带领教师学习师德师风,让年轻教师快速成长。管书记也非常关心孩子们的心理健



康,经常指导我们怎么和学生沟通,对学生的关怀也是无微不至的。”宝丰一高教师郭万里说。

在生活中,他关爱学生、尊重学生,为改善

学生的学习生活条件,他多方协调,更新办学设施,让学生住上了全新的宿舍楼、用上了崭新的课桌凳,所有教室配备了现代化的教学一体机,学习、办公和生活场所安装了空调。课后,他经常与学生们促膝谈心,从小处着手、从学生关心的事

中寻求最佳教育时机,给学生以春风化雨般的温暖。“管书记在工作之余,对我们的生活和学习也特别关注,有一次,我在食堂遇到管书记,他亲切的询问我学习压力大不大?生活上有没有难处?我把内心的烦恼向管书记倾诉,他亲切地给予指导。经过这次谈心,我感觉心态更轻松了,也更有信心面对后面的学习。”310班学生陈卓深有感触地说。

管胜利始终牢记“为国育人,为党育才”的初心使命,持续推进新时代普通高中育人方式改革,积极推崇德育、体育、美育、劳动教育的延伸提升,全面落实立德树人根本任务,促进学生身心健康发展,增强人民群众对教育的获得感、幸福感。

“我将始终忠诚于党的教育事业,奋力拼搏,励精图治,决不辜负党和人民群众对我的信任和重托,用炽热的教育情怀和不懈的努力奋斗投入到本职工作中去,以‘提升办学水平、办人民满意的教育’为目标,全面落实立德树人根本任务,为教育事业高质量发展贡献自己的力量,以实际行动贯彻落实党的二十大精神。”管胜利表示。

(郭莎莎 文/牛晨阳 图)

弘扬劳模精神 展示劳模风采

五一出游 文明随行

文明,是最美的风景 “五一”假期即将到来 小编温馨提醒 安全出行,文明旅游 共同维护我们的好风景!

